

UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS DA REABILITAÇÃO
EDITAL 01 e 02/2020

SELEÇÃO DE CANDIDATOS ÀS VAGAS DO PROGRAMA DE
PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS DA REABILITAÇÃO PARA O CURSO DE MESTRADO
ACADÊMICO, INGRESSO
NO SEGUNDO PERÍODO LETIVO DE 2020
RETIFICAÇÃO

O PRESIDENTE DA COMISSÃO DE SELEÇÃO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS DA REABILITAÇÃO torna pública a retificação da homologação das inscrições dos candidatos ao processo seletivo público para ingresso ao mestrado em Ciências da Reabilitação, na seguinte ordem: número de inscrição, homologada ou não homologada e motivo:

Onde se lê:

20200043925107	Homologada	
20200043925123	Homologada	
20200043925131	Homologada	
20200043925187	Não homologada	Não apresentou documento conforme disposto no item 3.3.9
20200043925208	Homologada	
20200043925225	Homologada	
20200043925230	Homologada	
20200043925231	Homologada	
20200043925252	Homologada	
20200043925281	Homologada	
20200043925291	Não homologada	Não apresentou documento conforme disposto no item 3.3.9
20200043925295	Não homologada	Não apresentou documento conforme disposto no item 3.3.9
20200043925296	Homologada	
20200043925301	Homologada	
20200043925309	Homologada	
20200043925318	Homologada	
20200043925319	Homologada	
20200043925320	Não homologada	Não apresentou documento conforme disposto no item 3.3.9
20200043925322	Homologada	
20200043925341	Homologada	
20200043925368	Homologada	
20200043925373	Homologada	
20200043925387	Não homologada	Não apresentou documento conforme disposto no item 3.3.9
20200043925394	Não homologada	Não apresentou documento conforme disposto no item 3.3.6.
20200043925400	Homologada	
20200043925403	Homologada	
20200043925406	Homologada	

20200043925408	Não homologada	Não apresentou documento conforme disposto no item 3.3.10
20200043925414	Não homologada	Não apresentou documento conforme disposto nos itens 3.3.4, 3.3.5 e 3.3.9
20200043925415	Homologada	
20200043925419	Não homologada	Não apresentou documentos conforme disposto nos itens 3.3.2, 3.3.9 e 3.3.10
20200043925420	Homologada	
20200043925713	Não homologada	Não apresentou documento conforme disposto no item 3.3.9
20200043925747	Homologada	
20200043925834	Homologada	
20200043925905	Homologada	

Leia-se:

202000439025107	Homologada	
202000439025123	Homologada	
202000439025131	Homologada	
202000439025132	Homologada	
202000439025187	Não homologada	Não apresentou documento conforme disposto no item 3.3.9
202000439025208	Homologada	
202000439025225	Homologada	
202000439025230	Homologada	
202000439025252	Homologada	
202000439025281	Homologada	
202000439025291	Não homologada	Não apresentou documento conforme disposto no item 3.3.9
202000439025295	Não homologada	Não apresentou documento conforme disposto no item 3.3.9
202000439025296	Homologada	
202000439025301	Homologada	
202000439025309	Homologada	
202000439025318	Homologada	
202000439025319	Homologada	
202000439025320	Não homologada	Não apresentou documento conforme disposto no item 3.3.9
202000439025322	Homologada	
202000439025341	Homologada	
202000439025368	Homologada	
202000439025373	Homologada	
202000439025387	Não homologada	Não apresentou documento conforme disposto no item 3.3.9
202000439025394	Não homologada	Não apresentou documento conforme disposto no item 3.3.6.

202000439025400	Homologada	
202000439025403	Homologada	
202000439025406	Homologada	
202000439025408	Não homologada	Não apresentou documento conforme disposto no item 3.3.10
202000439025414	Não homologada	Não apresentou documento conforme disposto nos itens 3.3.4, 3.3.5 e 3.3.9
202000439025415	Homologada	
202000439025419	Não homologada	Não apresentou documentos conforme disposto nos itens 3.3.2, 3.3.9 e 3.3.10
202000439025420	Homologada	
202000439025713	Não homologada	Não apresentou documento conforme disposto no item 3.3.9
202000439025747	Homologada	
202000439025834	Homologada	
202000439025905	Homologada	

Brasília, 08 de outubro de 2020.

Profa. Aline Martins de Toledo
 Coordenadora
 Programa de Pós-Graduação em Ciências da Reabilitação
 Faculdade de Ceilândia
 Universidade de Brasília